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Helyszám

zetességu Vérmező ezidén is, ép úgy, mint más­
években, többet van elzárva, mint nyitva. A közel 
2o noldnyi. térség ott terül el a Várhegy nyugati 
lábánál, ahol az utolsó évtizedben erősen fellen­
dült az építkezés; a csendes budai utcákban, a 
Vérmező környékén egyre-mósra emelkednek négy­

esen intézkedése azokat, akik naponként néhány 
órát e helyen szoktak tölteni: a budai diákságot, 
az iskolás fiukat. Szabad idejükben százával lepik 
el a Vérmezőt s mindenféle labdajátékkal szórakoz­
nak zavartalanul. Ebben a tekintetben határozot­
tan előnyben voltak a budai tanulók a pestiekkel

és ötemeletes paloták s a fejlődésnek mindenképen í szemben, mert a "Vermező környékének számos 
nagy akadálya a hatalmas, füvei benőtt térség. A iskolájából százan és százan látogathatták napon- 
környékbeÜ lakosok nagyon is érzik a lakatlan ; ként ezt a térséget, anélkül, hogy egymást aka- 
föklterület hátrányait, még akkor is, mikor gyalo- 1 dályoztak volna játékukkal. Mikor a stockholmi 
gosan meg van engedve rajta a közlekedés. De az kudarc nyomán felhangzott a panasz, hogy a fő­
utóbbi időben hónapszámra eltiltják a közönséget 
az átjárástól s igy. egy órai sétát tesz meg az, aki a, 
Déli vasúttól a Várba akar jutni. Egyéb célja a 
hadikincslárnak -— mint a. Vérmező . tulajdonosá­
nak ■ ezzel a folytonos tilalommal nem lehe 
mint hogy az ujonckiképzés idejéig a füvet akarja 
kímélni. Mindenesetre kellemesebb lesz az önkén­
teseknek s a többi bevonuló hadfiaknak puha fűben 
clvágódni a ,,nieder“ kommandóra, de nem

városi fiatalságnak elsősorban megfelelő helyre 
van szüksége, ahol testi ügyességét fejleszthesse, 
megemlítették. azt is, hogy Budán e szempontból 
még kedvezőbbek a körülmények, mert ott van a 
Vérmező, a legideálisabb torna- és játék-tér. A 
Vérmező valóban ideális játéktér, de mi haszna van 
belőle a tanuló ifjúságnak, ha az év javarészén, *— 
különösén pedig őszszel és tavaszszal, mikor az 
időjárás a legkedvezőbb, —  el van zárva, mikor 
pedig szabad a játék, akkor katonák lepik el avágyunk hajlandók elhinni, hogy a Vérmező füvé­

nek oly megkárosítását vonná maga után a rajta mezöll5rt és rajvonalak teszik lehetetlenné a testi 
való közlekedés, hogy azzal indokolni lehetne h íre s s é g  fejlesztését, a mozgást, a sportolás élve- 
annak több hónapon való elzárását. Mindezektől léiéinek megismerését.
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